



习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信 构建新时代中非命运共同体

习近平电贺穆尔穆就任印总统

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

织牢“一张网” 守护一座城

上海建设传染病救治网络体系,健全重大公共卫生应急管理

近日,本市依托“第五轮公共卫生体系建设三年行动计划”,以复旦大学附属华山医院为示范诊治中心,建立首批由5家市级传染病临床诊治中心、9家区域临床诊治

中心共同组成的“上海市传染病临床诊治网络体系”,不断提升本市传染性疾病预防事件的应对能力,健全重大公共卫生应急管理体系。

“上海市传染病临床诊治中心”网络体系内的传染病救治能力大幅提升;重大公共卫生事件发生时,24小时内做好应急响应,成为常态化疫情防控的第一道防线。

>>2版



重回夏商周

首个特展月底开放 上博『何以中国』

作为上海博物馆“何以中国”系列文物展的首个特展,“宅兹中国——河南夏商周三代文明展”将于7月30日向公众开放。

“中国”一词最早就出自西周早期青铜器何尊的铭文,指的是中心、中央,表示国之中央的意思。此次展览汇集了来自河南博物院、上海博物馆等20家博物馆的200件珍贵文物,其中57件是国家一级文物。展览带领观众回到夏商周时期的中原地区,探寻先秦时期波澜壮阔文明的神采与魅力。图为工作人员现场拼装“镶嵌绿松石神兽”

本报记者 王凯 乐梦融 摄影报道

相关报道见第12版

第二届中国国际消费品博览会今在海口开展

广邀天下客商 共享发展机遇

>>>详见第7版

玻璃从天降 楼顶常漏水

达安锦园让业主有点难“安”

>>>详见第5版

防疫微科普

一些老年人因患有慢性病不愿接种新冠疫苗,有的老人觉得自己不太出门没必要接种,这种想法对吗?

市疾控中心副主任孙晓冬表示,患有慢性基础性疾病的人,如果又是老年人的话,感染新冠病毒的风险会增加。相比较没有接种过疫苗的老年人,接种全程基础免疫的老年人,如果感染新冠病毒,发展成重症的风险会降低60%;如果又接种了加强剂次,风险可以降低90%。

7月23日国务院联防联控机制新闻发布会上,专家指出,对上海疫情数据的分析发现,未接种疫苗者发生死亡的风险分别是已接种1剂、2剂、3剂疫苗者的6倍、17倍、53倍。现在我国对于肿瘤、糖尿病、高血压、慢阻肺,都不作为接种新冠疫苗禁忌症,这些人

是完全可以接种新冠疫苗的。

有的老年人觉得不出去就不会被感染。现在疫情防控形势非常严峻,加上新冠病毒传播速度快、传染性强,不管身处何处,老年人依然可能被感染。如果家人或养老院护理人员感染病毒,老年人同样可能被感染。

由于现在奥密克戎毒株隐匿性传播很强,导致无症状感染者很多,这些人往往难以觉察,特别是在家人和朋友中,如果有无症状感染者,一旦回家或去探视老人,也会把感染的风险带给老年人。

在病情稳定,药物控制良好的情况下,老年人还是“应接尽接”,尽快接种新冠病毒疫苗的基础针次,如果接种完

老人接种新冠疫苗 重症风险降六至九成

基础免疫的人,满六个月以上,应尽快完成加强免疫剂次的接种。

本报记者 郜阳

中秋记忆 杏花楼 传承经典

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com